

我能网将“装修”，找茬有“礼”



自4月8日试运行以来，我能网这个国内首家能力展示交易平台在全站爆米花的“能力”支持下不断成长。迄今为止，我能网已经是一个拥有近5000名爆米花的大家庭，不到一个月的时间，“核能空间站”华丽改版，七幢美食外卖楼相继落成，免费午餐、结婚班车、跟我ki搜街等活动相继开展……但这只是开始，相信在爆米花们的共同创造下，我能网还将带来更多的惊喜！

试运行的我能网如同蹒跚起步的幼儿，虽然未来拥有无限可能，但一路仍会跌跌撞撞，我能网的成长需要爆米花们的呵护。今日开始，我能网推出找茬有“礼”活动，爆能仔欢迎爆米花们来找茬。找出我能网的缺点，成为我能网的良师益友，让我们共同的家园每一个前进的脚步都迈得愈加扎实、有力。

正因为我能网是爆米花们共同的网上家园，每一位爆米花对我能网这个“家”的布局、装修、摆设都有发言权。我能网官方装修队将根据你的建议，不断优化我能网的页面、结构；不断优化我能网的功能、设置。力求让每一位爆米花都能在我能网获得更加实用、舒适、便捷、愉悦的网络体验。

现在登录我能网核能空间站的“我能网找茬”圈，或者联系我能网在线客服“爆能仔”

(QQ:1076257665)，将你的建议或者在使用中发现的问题告诉我们，你的每一个建议，我们都有工作人员仔细回复，报告解决方法，或者跟踪解决进度。同时，你还有机会成为当日“找茬能人”，获得我们精美奖品一份，首日奖品为诺基亚蓝牙耳机。

如果你是眼里揉不得沙子的火眼金睛，如果你是古道热肠的热心人士，欢迎你来给我能网提建议，你的每一个建议都将化为我能网前进的动力，你的每一次指正都是一份爱护，伴随我能网健康成长。还等什么，发挥你的眼力、心力、想象力，找问题，提建议，挑战“找茬能人”宝座吧！

活动时间：找茬时间不限，每天评出一位找茬能人。

活动形式：1、登录我能网(www.wonengw.com)——>核能空间

站——>官方圈——>“我能网找茬”圈发帖找茬

2、直接联系我能网在线客服“爆能仔”(QQ:1076257665)

活动细则：

1、将你的建议或发现的问题，以话题帖的形式图文并茂地发布在“我能网找茬”圈或者通过QQ客服与爆能仔交流。

2、我们将对你提的每一个建议及时回复。

3、每天评出最有价值的建议一条，并奖励该找茬能人精美奖品一份。

4、我能网每天公布前一天的“找茬能人”得主，获奖网友必须在15日内领奖，逾期视为自动放弃。

5、对每周的找茬能人提出的问题给予圈内置顶、社区首页推荐。

6、请在发帖“找茬”时，务必留下你的联系方式(手机号)和姓名，手机号将作为联系领奖和核对身份的信息。

谁能热门悬赏

1、谁能帮我收购锡渣?(悬赏10000元)

小编点评:收购锡渣了!爆米花winland2000可是很有诚意,小编也帮着吆喝吆喝,只是悬赏虽高,想要成功搞得可不是简单的事,爆米花们加油!

2、谁能帮我介绍整体橱柜、衣柜、展柜的工装?(悬赏5000元)

小编点评:悬赏5000元可真不少,家居装修方面有能力和门路的爆米花,是不是想一试身手?

3、求购南京财经大学本科段《会计》与《财务管理》专业的全部教材。(积分50分)

小编点评:求书是为了参加自学考试,爆米花爆文可是相当认真好学的,虽然已经有不少热心爆米花提供信息,热心的你能不能帮帮她呢?

4、我被房东毁约,打官司胜算多大?(积分50分)

小编点评:房市跌宕起伏,谁也说,想要一个蜗居之处也不是简单的事!房价暴涨,卖主要违约,想要保障自己的合法权利,谁能帮助他呢?

猜价PK

我能网推出的“猜价能人大PK”今天进入最后一期!最后一天猜价PK将更加激烈,全新酷炫的多功能迷你音箱谁将拥有?最终的直觉角逐不容错过!



能人在线

方建民,高级评估师
在线时间:14:00-15:00
今日主题:二手车合同如何签订?
南京旧机动车交易中心有限公司高级二手车鉴定评估师。

结婚班车第二站——惊喜之旅

“我能”找到独属你的嫁衣

上周六,试运行的我能网结婚班车首站“百变新娘”活动在徽庭官邸婚礼主题酒店华丽绽放,在30对准新人的热情参与和甜蜜互动中,结婚班车首站完美落幕。今天开始,“百变新娘”的网络票选活动正式开始,与此同时,结婚班车第二站“惊喜之旅”也将揭开神秘面纱。

网络票选,最爱“百变新娘”

随着热闹的现场活动结束,“百变新娘”网络票选活动火热登场。参与活动的化妆师及婚纱馆会挑选出当天的作品以图片的形式展示,八位模特新娘将华丽重现当日活动精彩。谁是你心目中最爱的“百变新娘”?从今天开始,爆米花们可登录我能网(www.wonengw.com),进入“百变新娘”活动页面,为自己喜欢的新娘投票,同时模特新娘也可发心得帖为自己拉票,投票活动时间将持续

10天,5月6日,根据投票数评出结婚班车“最IN新娘”一、二、三等奖,排名前三位的新娘将获得价值不等的手机充值卡。

浪漫婚纱,一段惊喜之旅

婚纱是爱情的圣衣,寄托了女人对美好爱情的期盼,对婚姻生活的梦想。或是高贵优雅,或是甜美可人,或是气质独特,或是雍容华贵,在一生最甜蜜幸福的时刻,谁都想呈现自己最美丽的一面并永恒留存,谁都希望穿上婚纱的自己是“他”心目中最美的公主。然而每个准新娘都有自己最想要的美丽形象,挑选婚纱可不是一件简单的事,必须非常了解自己身材的优缺点,了解婚纱的材质款型,那么不同体形的准新娘该如何选择真正适合自己的完美嫁衣呢?我能网结婚班车第二站“惊喜之旅”将为需要购买婚纱的准新人解决婚纱购买的所有烦恼,花季五月,虎丘

浪漫婚纱之旅与你相约:3条报名通道火热开通,“跟我ki搜街”人气麻豆先行探店,“结婚班车”精英小编组团带队,专业婚纱顾问全程讲解。结婚班车“惊喜之旅”的报名已经启动,现在报名即有机会免费体验我能网提供的免费旅游项目,神秘面纱即将完全揭开,更多意外惊喜等你发现。

三条通道,报名火爆进行

为了能让购买婚纱的准新人第一时间参与,从今天起结婚班

车第二站“惊喜之旅”报名通道全线开通,3条通道任君选择,想与爱人相伴挑选婚纱的同时享受一次浪漫惊喜的旅行,并带回那件独属你的美丽婚纱的准新人们,还不赶快报名参加!

活动专题报名:

1、登录我能网(www.wonengw.com),进入超能首页,点击结婚班车活动专题,填写资料即可。

2、QQ群报名:28060267

3、电话报名 84783472、84783473

12580联盟会员征文选登之二

《多姿多彩的联盟会员生活》

我在去年5月份的时候加入了12580联盟会员。当时加入会员是免费的,我就抱着试试看的心态加入了,加入后,我发现12580会员的确给我带来了许多实惠,所以一直用到了现在,我相信,以后我也会继续用下去的。在去年,我参加了12580联盟会员的碟家牛排试吃活动,发现的确很美味,所以

现在我还经常带我女朋友去那共度周末。今年年初,我又有幸参加了12580联盟会员的餐烤天下试吃活动,尽管觉得很不错,但由于该餐馆是自助餐,我和我女友不愿意增加体重,所以不能经常光临。12580联盟会员还能买到打折的电影票,一般周末或是晚上我和我女友经常去的地方就是电影

院,12580联盟会员的打折电影票为我们节省了不少的开销,为我们带来了真正的实惠。总的来说,在加入12580联盟会员的近一年时间里,我觉得下班后的生活变得更加丰富,更加多姿多彩了,感谢12580联盟给我带来的实惠与快乐,我现在已经是12580联盟会员的忠实用户,希望12580联盟越来越好,为我们这些会员带来更多的实惠与更精彩的活动。

会员号:025075311

第四届恒安七度空间动漫展五一开幕

今年的五一长假,一年一度的ChinaJoy Cosplay嘉年华南京赛区暨七度空间南京第四届动漫画展览会又将于5月1日-5月3日在南京长江路文化艺术中

心粉墨登场。

在三年成功举办基础上,第四届ChinaJoy Cosplay大赛的可看性超过以往各届,最无论老少,都带上你的家人一起来过这个动

漫节吧,体现动漫的喜流行的网游,最多的动漫衍生产品绝对让您惊喜不已,另外还新设了游艺区、儿童欢乐城……

喜爱动漫的你,悦,一起让您的心再次悸动起来吧!更有精美礼品等您来拿哦!

爱让幸福更完美

——周末大幸福时刻完美版完美上市

我们接纳着父母的疼爱,爱人的挚爱,朋友的友爱,他们的爱让我们时时感到幸福。

如果想让幸福更完美,那么又该怎么做呢?

永远盛开的花

世上最可贵的感情就是亲情吧。亲情,与生俱来,永远与生命同在。

幸福是她无数次半夜起来为我掖被,幸福是她总是为我做好一桌好吃的。完美的幸福,是她看电视打

瞌睡时我悄悄为她披上外衣,完美的幸福是在满桌好吃的餐桌上我送上永远盛开的钻石花。

妈妈给我的幸福+我对妈妈的爱=完美的幸福

永远放在你心上

曾经轰轰烈烈,曾经百转千回,也曾经痛彻心扉。我们由彼此相依变成骨肉相连,由甜蜜美好变成刻骨铭心。我爱你,跨越时空超越生死。

幸福是你常常在我身边说我爱你,

幸福是你说很忙没空突然出现送我节日礼物。完美的幸福,是你说爱我时,我说我也是,完美的幸福是送我节日礼物时,我也送上早已预谋好的礼物。

我爱你+你爱我=完美的幸福

永远默契相伴

友情能带来的幸福,不在于广度,而在于深度。

幸福是我们相聚时形影不离,完美的幸福是分离时带着同样的惦记和祝福。

你懂我+我懂你=完美的幸福

完美的幸福,就是承接你的爱,我付出给你的爱……

爱让幸福更完美!

“MISS天地”首轮人气女孩诞生 “粉红女孩”快来拿时尚手包

截至昨天上午10点,由现代快报周五《品尚》周刊携手金鹰天地、现代快报“我能网”共同举办的“HELLO,MISS天地”粉红女孩评选活动,首轮人气选手终于浮出水面,五名幸运的女孩脱颖而出,将成为金鹰天地首轮活动的“粉红代言”亮相本周五的现代快报《品尚》周刊。

经过短短3天的网络展示,现代快报“我能网”的网络投票一呼百应,众多读者与网友纷纷上网为自己喜欢的女孩投票,最高人气选手胡敏获得了659票。“粉红色是我的大爱,小时候最开心的就是穿上我的粉红公主裙,我还拉着外婆一起给我的洋娃娃做粉红色的连衣裙呢!”胡敏说,长大后为了扮成熟,粉红色梦想被自己藏在心底,只是经常买些粉红色的配饰满足自己的小公主情结。让她尤为佩服的是美国有一个叫基顿·凯尔·赛拉的女子,人称“粉红女士”,因为粉红色是她生平最喜欢的颜色,在过去25年中,赛拉的衣服、鞋子和所有物件都是粉红色的,家中的所有物件也都是粉红色的,甚至连她的一条宠物狗也被染

成粉红色。“我没有那么前卫,从头到脚都是粉色,有点太抢眼,其实平时的一点点粉色点缀也可以很出彩。”

据介绍,本次金鹰天地针对周年庆所特别举办的粉红女孩大型派对活动,就是希望能让时尚的粉色在这个季节得到充分的展示,现在活动报名仍在火热进行中。只要成功上传照片参与报名的前300名美女,都将获得由金鹰天地提供的时尚手包一个,活动最终的3名人气王还将获得价值1000元的化妆品礼盒一套。目前,已经成功报名并且上传照片的MM将直接进入第二轮投票,投票时间从现在起至4月30日14:00结束。

快报记者 闫弋

报名与投票方式

登录“我能网”(www.wonengw.com)超能、核能页面或者“时尚金鹰网”(www.good-ee.com.cn),点击“粉红女孩”活动报名网页填写个人资料,上传照片,即可参与报名。

投票:登录“我能网”(www.wonengw.com)超能、核能页面,点击“粉红女孩”,进入投票区,为你喜欢的美女投票。

吸油烟机“吸力”与“噪音”的矛盾一直困扰着整个吸油烟机行业。近日,帅康推出了最新研发的静音吸油烟机,在完美传承帅康强劲吸力优良血统的同时,挑战“49分贝”烟机静音极限,打造现代厨房新“静”界。

在帅康静音烟机的研发过程中,“极静风”系统的工程师萃取了中华文化精华,从太极中获得灵感,找到了“极静”与“极中”的完美结合点,独创“双子轮”风机结构设计。当双子轮工

作时,第一层风力吸进油烟后,第二层风力紧随其后,紧紧拢住残余油烟,形成双向补位,递进转动形成太极口,倍增风量,倍感清静;而风叶则经过不沾油处理,表面光洁顺滑,降低空气阻力与摩擦振动,更有助于达成超低静音。值得一提的是,双子轮和净洁风叶的设计都遵循黄金比例,实现风量与噪音、功率与功效的黄金平衡。在保持强劲风量的同时,将烟机工作时的噪音降到49分贝,低于国家标准10分

帅康静音烟机上市 告别厨房噪音污染时代

贝,帅康再次书写了引领烟机行业发展方向的神话,为广大消费者创造了品质生活的静音厨房。

帅康静音烟机的问世,堪称智慧与科技的完美结合,在创行业最优静音值的同时,宣告烟机“静”时代的来临。它不仅代表了一种品质生活,更是一份对健康的守护。2010年,帅康继续加快创新步伐, T799、T789、T818等多款静音系列产品将为您厨房送去超低噪音。